
ПРОТОКОЛ № 
щодо прийняття рішення уповноваженою особою

м- Київ 31 січня 2022 року
Замовник: Комунальне Некомерційне Підприємство «Центр Первинної Медико-Санітарної
Допомоги» Печерського Району М. Києва
Код ЄДРПОУ: 26188550
Адреса: вул. Івана Мазепи, 2, м. Київ, 01010.

Порядок денний:
1. Прийняття рішення про проведення процедури закупівлі.

Керуючись вимогами статті 4 та 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закону), Положення про уповноважену особу, що затверджене наказом Комунального 
Некомерційного Підприємства «Центру Первинної Медико-Санітарної Допомоги» 
Печерського Району м. Києва від 04.01.2022 р. №14

та з метою організації закупівлі послуг за кодом ДК 021:2015 09320000-8 (Пара, гаряча 
вода та пов’язана продукція) на 2022 рік шляхом проведення переговорної процедури 
закупівлі з постачання гарячої води, за адресами: вул. Мечнікова, 8; вул. Цитадельна, 5/9;

Вирішив (вирішила):
Згідно із Зведеним переліком суб’єктів природних монополій, розміщеного на офіційному 
веб-сайті Антимонопольного комітету України (http://www.amc.gov.ua) відповідно до 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874- р «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних 
монополій» підприємство Комунальне підприємство Виконавчого органу Київради 
(Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», що здійснює 
транспортування гарячої води теплової енергії магістральними та місцевими 
(розподільчими) тепловими мережами для комунально-побутових потреб підприємств та 
організацій м. Києва належить до суб'єктів природних монополій міста Києва у межах 
розташування наявних теплових мереж. Теплові мережі КПП «ЦПМСД» Печерського 
району м. Києва підключені до розподільних мереж Комунального підприємства 
Виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) 
«Київтеплоенерго». Підключення до інших систем теплопостачання не обґрунтовано 
технічними можливостями та призведе до значних не раціональних витрат бюджетних 
коштів.

Таким чином, відповідно до пункту 2 частини 2 статті 40 Закону — наявні обставини 
застосувати переговорну процедуру закупівлі як виняток у разі якщо роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання за наявності одного з таких випадків як відсутність конкуренції з 
технічних причин, яка має бути документально підтверджена замовником.

1. Закупівлю за предметом закупівлі послуг з постачання гарячої води, здійснити 
шляхом проведення переговорної процедури закупівлі відповідно до вимог Закону.

2. Забезпечити проведення процедури переговорної процедури закупівлі в межах 
чинного законодавства.
Провести переговори з учасником: Комунальне підприємство Виконавчого органу 
Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго».

Уповноважена особа Поліна БІРЮКОВА

http://www.amc.gov.ua


Додаток до протоколу 
уповноваженої особи від 

31.01.2022 р.№

Обґрунтування доцільності закупівлі, її обсягів, 
якісних характеристик та очікуваної ціни

1. Назва предмету закупівлі: Закупівля послуг з постачання гарячої води, за 
адресами: м. Київ, 
вул. Мечнікова, 8, 
вул. Цитадельна, 5/9.

2. Обґрунтування доцільності закупівлі: Доцільність даної закупівлі спрямована для 
забезпечення медичного закладу тепловою енергією. Згідно із Зведеним переліком 
суб’єктів природних монополій, розміщеного на офіційному веб-сайті 
Антимонопольного комітету України ( ) відповідно до 
розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 № 874-р «Про 
затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб’єктів 
природних монополій» підприємство Комунальне підприємство Виконавчого 
органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», що 
здійснює транспортування гарячої води та теплової енергії магістральними та 
місцевими (розподільчими) тепловими мережами для комунально-побутових потреб 
підприємств та організацій м. Києва належить до суб'єктів природних монополій 
міста Києва у межах розташування наявних теплових мереж. Теплові мережі КИП 
«ЦПМСД» Печорського району м. Києва підключені до розподільних мереж 
Комунального підприємства Виконавчого органу Київради (Київської міської 
державної адміністрації) «Київтеплоенерго». Підключення до інших систем 
теплопостачання не обґрунтовано технічними можливостями та призведе до значних 
не раціональних витрат бюджетних коштів.

http://www.amc.gov.ua

3. Обґрунтування обсягів закупівлі: 3 метою створення нормальних умов праці та 
функціонування КПП «ЦПМСД» Печерського району м. Києва, за адресами: вул. 
Мечнікова, 8, вул. Цитадельна, 5/9 враховуючи обсяги спожитої гарячої води за 
попередній період, необхідний обсяг закупівлі складає 84,91 м.куб.
4. Обґрунтування якісних характеристик закупівлі: Учасник

підтримує
середньодобову температуру теплоносія в подальшому трубопроводі згідно з 
температурним графіком, затвердженим та погодженим Київською міською 
державною адміністрацією
5. Очікувана вартість предмету закупівлі: 16 574,60 грн. (Шістнадцять тисяч п'ятсот 
сімдесят чотири гривні 60 копійок).
6. Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі: Розпорядженням Виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 13.10.2021 № 
2145 встановлено тариф 134,54 грн./м.куб. (з ПДВ), Наказом № 896 від 30.11.2021 
«Про встановлення розміру плати за абонентське обслуговування відповідно до 
вимог Постанови КМУ від 21.08.2019 № 808 (із змінами) встановлено плату за 
абонентське обслуговування надання послуг з постачання гарячої води 15,35 грн. та 
Методикою розподілу між споживачами обсягів спожитих у будівлі комунальних 
послуг, затвердженою наказом Мінрегіону від 22.11.2018 р. №315 встановлено 
витрати теплової енергії на забезпечення функціонування внутрішньобудинкової 
системи гарячого водопостачання 4 720,97 грн/Гкал.

http://www.amc.gov.ua


Обгрунтування вибору процедури закупівлі: Умова застосування переговорної 
процедури закупівлі відповідно до частини другої статті 40 Закону України "Про 
публічні закупівлі". Відсутність конкуренції (у тому числі з технічних причин) на 
відповідному ринку, внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено 
лише з одним постачальником, за відсутності при цьому альтернативи.

Уповноважена особа Поліна БІРКЖОВА


